

**НАЦИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ПО НАРКОМАНИИ
NATIONAL CENTRE FOR ADDICTIONS**

1303 София, ул. "Пиротска" № 117, тел: 831 90 15, факс: 832 10 47, e-mail: ncn@ncn-bg.org

Изх. № 406 / 30.08.2017г.

РАЗЯСНЕНИЕ № 2

Относно: Постъпило искане за разяснение с вх. № 918/30.08.2017 г. по документацията за участие в обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява с №390 от 23.08.2017 г. с предмет: „Провеждане на социологически проучвания“.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание на чл.189 от ЗОП, даваме следните разяснения по документацията за участие:

1. Въпрос 1: “Моля за разяснение за правилния начин на окомплектоване и подаване на документация в случай на кандидатстване по две позиции: да се подаде общ плик, съдържащ всички документи, вкл. по две технически предложения и две ценови оферти (т.10 и 11 от „Необходими документи за кандидатстване“), или да се подадат два отделни непрозрачни плика с оферти за всяка от обособените позиции?”.

Отговор на въпрос 1: Участниците подават **общ плик**, съдържащ, документите от т.1 до т.11 от р.„Необходими документи и изисквания“ от документацията за участие. При кандидатстване по 2 обособени позиции участниците следва да представят поотделно за всяка от обособените позиции документите по точки от 5 до 11 включително.

Въпрос 2: „Бихте ли потвърдили, че ценовите предложения не е необходимо да бъдат в отделни непрозрачни пликосе, а се прилагат като част от останалата документация за кандидатстване? (в указанията за кандидатстване е посочено, че офертата се представя в непрозрачен запечатан плик, като не е указано нищо изрично за ценовото предложение)“.

Отговор на въпрос 2: При провеждането на обществени поръчки чрез събиране на оферти с обява в Закона за обществени поръчки няма императивно изискване ценовите предложения да бъдат в отделни непрозрачни пликосе. **Прилагат като част от останалата документация за кандидатстване.**

Въпрос 3: В случай, че се подава един общ плик при кандидатстване по две обособени позиции, може ли да се разбира, че не е необходимо документите по т.1-4 включително да бъдат в по два екземпляра – по един за всяка от позициите?

Отговор на въпрос 3: **Не е необходимо** документите по т.1-4 включително да бъдат в по два екземпляра – по един за всяка от позициите. Поотделно за всяка обособена позиция се представят само документите по точки от 5 до 11 включително.

**Д-Р ПЛАМЕН ПОПОВ
ДИРЕКТОР НА НЦН**

